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ް)ްއައި.އީ.ޕީް(ްއޑެޔިކުޝޭނަްްޕްލޭންްްޑްްއިންޑވިޖިއުަލައޒިްް

ްްސކްޫލް

ް-ގޯލޯ-

ްއުފނަްދުވަސް:ްްްްްްްްްްްްްްްްޢުމުރު:ްްދަރިވަރުގެްނަން:
ްއަނހްެން:ްްްްްްްްްްްްްފރިހިެން:ްްނަމބްަރު:ްކާޑުްއައި.ޑީ

 ސިއްޚީ ގތޮނުް ކނަބްޮޑުވާކަމެއްވާ ނަމަ:

 

 

:ްކަމެއް ހިނގާފައި ވނާަމަމާޒީގައި ސްކލޫަށް އނެގުން މުޙނިްމު ދަރިވަރުގެ  

ތެރިކމައާި ދމިާލުގއަި ފހާގައައެްލމުަށްފަހު އކެަން އުނގނެމުުގއަި ޚއާސްއަެހީރވިރަގުެ ކިބއަގިއަިވާ ނުކޅުދެުނތްރެިކަން ނވުތަަ ދަ
ބޅޮއުަޅާށެވެ. އެދމިލާުގއަި ްޑއަިގްނސޯްކރުވެފިއަިވާނމަަ ނވުތަަ ޝއަކްކުރުވެޭކމައެްނމަަ  

 ) ހރުިހާކދުިން ޝާމިލްކޮށގްެން ކިޔަވާދިނމުގުެ ސިޔާސަތުން ނގެިފައި (

  އުނގެނމުުގެ ނުކޅުދެުނތްރެިކނަް  ޝއަކްކުރުވެޭ / ޑއަިގްނސޯކްރުވެފިއަި
ރޑަރ  ޝއަކްކުރުވެޭ / ޑއަިގްނސޯކްރުވެފިއަި   އެޓެންޝނަް ޑެފސިޓިް ހއަިޕަރ އކެޓްވިޓިީ ޑސިއްޯ
  ޖސިމްާނީ ނުކޅުެދނުތްރެކިނަް  ޝއަކްކުރުވެޭ / ޑއަިގްނސޯކްރުވެފިއަި
  އަޑއުިވމުުގެ ނކުޅުެދނުތްރެކިަން  ޝއަކްކުރުވެޭ / ޑއަިގްނސޯކްރުވެފިއަި
  ލލޮގުެ ނކުޅުެދނުތްރެކިަން  ޝއަކްކުރުވެޭ / ޑއަިގްނސޯކްރުވެފިއަި
މް ޑސިއްޯޑސަް އޯޓިޒމަް ސޕްެކްޓްރަ ޝއަކްކުރުވެޭ / ޑއަިގްނސޯކްރުވެފިއަި   
ނޑގީެ ނުކޅުދެުނތްރެކިނަް  ޝއަކްކުރުވެޭ / ޑއަިގްނސޯކްރުވެފިއަި   ސިކު

  އެހެންކމައެް ފހާގަކަރުވެޭނމަަ: 
 

ވނާމަަ ބޅޮއުޅަށާވެެ.ފހާގަކަރުވެފިއަި ދރަވިރަގުެ ހެދބިޑޮވުމުގުއަި އއެވްސެް ލސަކްމައެް   

 

އޖިްތިމާޢީ ނަފްސނާީ ތަރައްޤީ   ްްްްޖިސްމނާީ ތަރައްޤީ     ތަރައްޤީރައްޤީ      ބސަްމޮށނުްތެރިކަމުގެ ތަ ވިސންުމުގެ  
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ް

 

ތރާީޚް:ްްދރަިވަރުްސކްޫލށަްްވއެދްި އއަި.އީ.ޕީްބއަްދަލުވުންްބއޭވްޭނެްތރާޚީް:  
 

 އއަި.އީ.ޕީްއަށްްމސައަްކަތްްފަށާްތރާޚީް:ް އއަި.އީ.ޕީްރިވއިުްކުރމުަށްްބއަދްލަކުރުާނެްތާރޚީް:ް
 

 

 ދރަވިރަގުެްތފަތާުްހނުރަތުކައާިްޤބާލިކްނަްް

ނޑު ގޮތެއްގައި ބނޭުންވާ މުޙނިްމު ހުނަރުތަކެވެ. މި ހނުަރުތައް ލަސްވެފައި  ތިރީގައި މވިަނީ ދަރިވަރުގެ އނުގނެުމަށް މައިގަ
 ވާނަމަ ވަކި ވަކިން ތަފްސީލްކޮށް ލިޔާށެވެ. 

. ވާހަކަދެއްކުން:1  

. ލިޔުން:2  

. ކިޔުން:3  

 ްްއނުގނެމުގުެ ހނުރަތުކައާި ކމާޔިބާތީއަް، އނުގނެމުށަް ބނޭނުވްާ މހުނިމްު ސފިތައަް، އދަި މސައަކްތަކްރުާ ފނެވްރަު 

ތއަް މީގެ ތރެގޭއަި އެކއިކެި މއާްދތަކަުން ދރަވިރަގުެ ކިބއަގިއަިވާ ހުނރަތުއަް ނުވަތަ މހިރާު ހރުި ފނެވްރަު، އަދި އމައިްލައަށް ކަންތއަް
އި ދސަކްުރމުގުެ ޤބާލިްކނަހްުރި ފެނވްރަު، ޢމުުރއާި ގޅުގޭތޮުން ދރަވިރަގުެ ކިބއަގިއަި އަށަގނަންަނޖްެހޭ ތފަތާު  ކރުވެޭ މިނވްރަާ

ބިހޭވއިަރ، މި ރނޮގތުކަުން ދރަވިރަު އިތުރަށް ކުރއިށަް ގނެދވެދިާނެ ކމަުގެ މޢަލުމޫާތއަި ، ދރަވިރަު ދސަްކުރގާތޮް ވސެް 
 ހމިެނެންވާނއެވެެ.     

މއާދްާ އދަި ކީ ކމޮޕްޓިނެސްސީް (: އނުގެނނުް )  

 

 ހނުރަތުއަް:

 

:ްއށަގަަނވެފިއަވިާ އދާތައަް   
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ސމުގުއަިްގނެންނަޖްހެޭްބދަލަތުއަްްދރަވިރަުްއނުގނެމުށަްްބނޭނުވްާްމހުނިމްކުނަތްއަތްއަްްހމަޖައެްް  

ް

ްއހަރަށަްްކަނޑއަޅެޭްލަނޑދުަނޑތިއަްް

ް

ފތާު އޤްީ ކުރމުށަް ކރުވެޭ މސައަކްތަުގއަި ގެންނަނޖްހެޭ ތަމީގެ ތރެގޭއަި ދރަވިރަގުެ ކިޔެވމުގުެ ހުނަރތުކައާި އެހނެހިެން ހނުަރުތއަް ތަރަ
މާޙއަލުށަްގނެންަން ޖހެޭ ތފަތާު ބދަަލުތއަް، ނވުތަަ ފސަޭހަތއަް، އުނގެނމުަށް ބނޭނުވްާ ތަފާތު ވސަލީތަްތއަް، އދަި  ބަދަލުތއަް )

 އުނގެނމުަށް އެހީތރެވިމުގުެ ގތޮނުް ކިޔަވއަދިިނމުއާި ދވެޭ މސައަްކތަް ދރަވިރަގުެ ފނެވްަރއާި ގޅުގޭޮތށަް ބަދލަކުުރމުއާި، މސައަްކަތް
ްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްްވސެް ތަފސްލީކްށޮް މިބއަިގއަި ހމިަނނަވްާނއެވެެ.  ހނުބްޭނުންވާނމަަ ( އކެނަް ކުރމުަށް އތިރުަށް މީ

ްްްްްްްްްްް 

. މޙާއަލުށަް ގނެްނނަޖްހެޭ ބދަލަުތއަް: 1  

 

 

:ލަތތްއަް ) ކޔިވަދާނިުމއާި ގޅުޭ ތފަާތު ތކަތެި (ޞީ . ވަ 2  

 

 

:ބނޭުނވްނާމަަ މހީުނގްެ ޢދަދަު (ލަތތްއަް ) އިތރުު އހެތީރެިކަން . ވޞަީ 3  

 

 

ނޑއަެޅިފއަވިާ ވަކި ވގަުތއެްގއަި ދރަވިރަށަް  :ހރަީ ލަނޑދުަނޑި އަ  ނޑއަޅަާ ލްކރުވެނޭކެމަަށް ޕީ މެދުވރެކިޮށް ޙޞާި އއަި.އީ.ކަ ގލޯް ކަ  

ނޑު  ލވްކިމަަށް ބލަނާެ ޙޞާި ކަނޑއޅެިފއަިވާ ގޯލް އވިލެއުޝޭނަް ކރްއަޓިރީއިާ: މިންގަ  

ހރަފުަތްތއަް ތރަުތީބުން  ގނެދްާނެ އިލކްުރމުށަޓްަކަޙާޞި ގޯލް ތކްރުމުށަް ރވޭފިއަވިާ ގތޮް:ލަނޑދުަނޑި ހސާލިކްރުމުށަް މސައަކްަ   

ނޑއަޅެުނު ގޯލް: ދައވިލެއުޝޭނަް ޝޑެއިލުް  ދވުަސްތއަް ތަނއާި ލްވި މނިްވަރު ޗކެކްރުާނެ ޙޞާި  ރވިަރށަް ކަ  



4 
 

ްދރަވިަރުްކުރއިށަްްގނެދްނަްްމުޙިނމްުްދއާިރތާކަުންްއިތރުުްގލޯްތއަްްލޔިވެޭނއެެވެ.ް

ް

ްްއހަރަީްގލޯްް
ް
ް

ްްއވިލެއުޝޭަންްކރްއަޓިރީއިާް
ް
ް

ގލޯްްޙސާލިކްރުމުށަްްމސައަކްތަކްރުމުށަްް
ްރވޭފިއަވިާްގތޮްް

ް
ް
ް
ް
ް
ް
ް
ް
ް

ްްއވިލެއުޝޭަންްޝޑެއިލުްް
ް

 

ނޑުދަނޑިތއަް ކަނޑއަޅެމުުގއަި އަންނަނވިި ތަރުތބީު އިޚްތިޔރާކުުރުން މުޙިނމްެވެ.   ލަ

 ބޭނޑްް އޭ ) ސޕްޝެލަް އޑެޔިކުޝޭަން ގލޯތްއަް (

ތަކއާި ގޅުވުނުް (ކމޮޕްިޓެނސްީ ) އެކށަގީނެވްާ ކީ . އޖިްތިމާޢީ ތަރއަޤްީ 1  

ތަކއާި ގޅުވުނުް () އކެށަގީނެްވާ ކީ ކމޮޕްިޓެނސްީ. އެޑޕަްޓިވް ބހިޭވއިރަ 2  

ތަކއާި ގޅުވުނުް () އކެށަގީނެވްާ ކީ ކމޮޕްިޓެނސްީ ް. ޖިސމްާނީ ތަރއަޤްީ 3  

ްބޭނޑްް ބީ ) އކެޑަމަކިް ގލޯތްއަް (  

ް. އުނގެނމުއާި ގުޅުންހރުި ހނުރަތުކައާި މއާްދާތއަް 1  
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ްޓރްނާސްޝިނަްްޕލްނޭްް

ްކުރާް ްޕލްޭން ްނުވަތަ ްގލޯްތަކެއް ްޓްރާންސޝިަން ްކަނޑައެޅިފައިވާ ްބަދަލުވާއިރު ްގުޅޭގތޮުން ްޢުމުރާއި ްވސެް ްދަރިވަރެއްގެ ކނޮްމެ
ްކނަްތައްތައްްބލެެހެއްޓޭނެްގޮތްތަކެއްްއައި.އީ.ޕީްގައިްހިމނެެންްވާނެއެވެ.ްމީގެްތެރޭގައިްތަފތާުްޓްރެއިނނިްގްތަކާއި،ްއނުގނެުމާއި،

ްކަނިްދިރިއުޅުމަށްްމަގފުަހިވާގތޮަށްްޕްލނޭްތައްްރޭވިފައިްހުރުންްމުޙިންމެއެވެ.ްވަޒީފާްއަދިްއެ

ް

 

ްއހެތީރެކިމައާިްގޅުޭްއހެނެހިނެްްޕރްގޮރްމާްްނވުތަަްޚދިމްތަތްއަްްްއނުގނެމުގުއަިްޚއާޞްަް

ްފަށދާވުސަްްްގނެްދތާނަްްްގނެްދވެޭްމއުދްތަުްްގނެްދވެޭްމނިވްރަުްްޕރްގޮރްމާްް

ްްްްް

ްްްްް

ްްްްް

ްްްްް

ް

ްއެއްވެސްްބާވަތެއްގެްއިތުރުއހެީތެރިކަމެއްްދަތުރފުަތުރުްކުރާއިރުްބޭނނުްވނާަމަްއެކނަްްހިމަނަނވްާނެއެވެ.ް
ް
ް
ް

 އލަަށް ސކްލޫށަް ދނާފްަށާ ދރަވިރަނުް:

އށަް ބދަލަުވނާމަަ: 1ފައނުޑްޝޭނަް ސޓްޖޭނުް ކީ ސޓްޖޭް   

ސކްލޫަކަށް ބދަލަވުާނމަަ:'ސނެް' ކލުާހކަނުް ކޔިވަމަނުް ދދާރަވިރަކަު މއެނިް ސޓްމީް ކލުހާކަށަް ނވުތަަ އހެނެް   

ން ފެށިގނެް (: 3ޓރްެއިނނިގް ) ކީ ސޓްޖޭް   

ން ފެށގިނެް ( : 3ވޒަފީާ ) ކީ ސޓްޖޭް   

ް:ް) މހުިނމްު ކނޮމްެ ދރަވިރަކަށަް (ރއިށަް ގެނދްނަް ބނޭނުވްާ ހުނރަު އމައިލްަ ދރިއިޅުނުް ކރުއިށަް ކު   
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ް

ް(ފށެގިނެްްމތަގީެްދރަވިރަނުންށަްްްއނ3ްްްި)ްކީްސޓްޖޭްްއށަްްގނެންނަްްޖހެޭްބދަލަތުއަްްްއސެސެމްނަޓްްް

ްވކަނިްދވެޭްއހެތީރެކިނަްްްޙލާތަްތއަްްްގނެްނނާެްބދަލަތުއަްް
ްްް
ްްް
ްްް
ްްް

ްގއަިޑްލއަިންްގއަިްދރަވިރަނުްްއސެސެްްކުރމުަށްްހމަޖަެހިފއަިވާްބއަތިކަށަްްއސިްކަނދްނިުންްމުހިނމްވެެ.ްކރަކިއިުލމަްްއެޑޕަޓްޝޭަނސްްްް

ްއިންްފށެގިނެްްމތަީގެްދރަިވަރނުންަށްް(3ްބއަިވރެވިާްސްކޫލްްއގެޒްމާް/ްޓެސްޓްްތއަްް)ްކީްސޓްޖޭްް

ް

ްް

ް

ް

 


